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На Ваші запити, які надійшли до Держстату 15.07.2022 (вх. № ЗПІ/Ч-444-22)  та 18.07.2022 
(вх. № ЗПІ/Ч-449-22), стосовно надання інформації щодо статистики комунальних та 
органічних відходів по регіонам за 2021 рік у межах повноважень повідомляємо. 

Відповідно до Закону України "Про державну статистику" органи державної статистики 
здійснюють збирання та формування статистичної інформації згідно з методологічними 
положеннями з організації державних статистичних спостережень та переліком робіт, 
періодичністю, у розрізі та в терміни, що передбачені планом державних статистичних 
спостережень (далі − план) на відповідний рік або окремим рішенням Кабінету Міністрів 
України.

Згідно з планом та Методологічними положеннями з організації державного статистичного 
спостереження щодо утворення та поводження з відходами (розміщені на офіційному вебсайті 
Держстату (www.ukrstat.gov.ua) за посиланням: https://ukrstat.gov.ua/norm_doc/2021/199/199.pdf) 
дані щодо утворення відходів збираються та формуються за Класифікатором відходів 
(https://ukrstat.gov.ua/klasf/nac_kls/op_dk005_2016.htm) і переліком категорій відходів за 
матеріалом (https://ukrstat.gov.ua/albom/albom_2022/3.01/perelik%20kategoriy%20vidhodiv_2015.doc),  
які не містять окремої категорії чи групи органічних і комунальних відходів. 

Ураховуючи зазначене, запитувана інформація у Держстаті відсутня.
Принагідно повідомляємо, що, зважаючи на ситуацію, яка склалася у зв'язку із військовою 

агресією російської федерації проти України за підтримки республіки білорусь, з урахуванням 
Закону України "Про захист інтересів суб’єктів подання звітності та інших документів у період 
дії воєнного стану або стану війни" у період дії воєнного стану або стану війни, а також 
протягом трьох місяців після його завершення органи державної статистики призупиняють 
оприлюднення статистичної інформації, за винятком індексу споживчих цін, окремої 
інформації за періоди 2022 року, а також за 2021 рік і попередні періоди.

Органи державної статистики поновлять оприлюднення статистичної інформації, у тому 
числі щодо утворення та поводження з відходами, після завершення встановленого законом 
терміну для подання статистичної та фінансової звітності. 

Відповідне оголошення для користувачів оприлюднено на офіційному вебсайті 
Держстату: http://www.ukrstat.gov.ua/Noviny/new2022/zmist/news/koristuvachi_1.png.
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